

Proces – verbal
încheiat astăzi, 10 martie 2017, cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local Sadu

Consilieri prezenti: Neagoe Gheorghe; Vestemean Cosmin-Constantin; Hanea Dumitru; Bunea Maria; Dancanet Dan-Virgil; Vestemean Ionut.

Consilieri absenti: Dancanet Stelian; Lotrean Ion; Popica Ion; Dragomir Mitruț-Sorin, Roman Constantin
Primar,

Având în vedere absenta domnului Roman Constantin (presedinte de sedinta) si parasirea salii de sedinta de catre domnul Popica Ion, consilierii prezenti propun alegerea presedintelui de sedinta in persoana domnului Neagoe Gheorghe. Se supune la vot. Se aproba cu 5 voturi "pentru" si 1 "abtinere" (Neagoe Gheorghe).

Se citește ordinea de zi. Se propune introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de Hotarare, initiat de primar, privind aprobarea volumului masei lemnoase ce urmeaza a fi recoltat in anul 2017 din fondul forestier al comunei Sadu, a Proiectului de Hotarare, initiat de primar, privind aprobarea devizului general actualizat cu noua cota de TVA de 19% si a asigurarii cofinantarii pentru obiectivul de investitie "Conducta aductiune apa potabila si rezervor de inmagazinarea apa Sadu-Tocile" si a Proiectului de Hotarare, initiat de primar, privind aprobarea devizului general actualizat cu noua cota de TVA de 19% si a asigurarii cofinantarii pentru obiectivul de investitie "Mansardare constructive existent (Corp gradinita) in pod existent". Se supune la vot ordinea de zi astfel modificata. Se aproba cu 6 voturi "pentru".

Având în vedere prezența unui număr de 6 consilieri din 11 membri ai Consiliului Local Sadu, se propune retragerea de pe ordinea de zi a Proiectului de Hotarare, initiat de primar, privind aprobarea închirierii, prin încredințare directă, a spatiului cu destinatia de locuință în suprafață de 47,97 mp situat la etajul imobilului "Brutărie" amplasat în comuna Sadu, str. Fabricii, nr. 7, județul Sibiu, către familia doamnei Laszlo Maria-Lavinia si a Proiectului de Hotarare, initiat de primar, privind aprobarea volumului masei lemnoase ce urmeaza a fi recoltat in anul 2017 din fondul forestier al comunei Sadu. Se supune la vot ordinea de zi. Se aproba cu 6 voturi "pentru".

Se supune la vot procesul verbal al sedinței anterioare. Se aproba cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de Hotarare, inițiat de primar, privind aprobarea situațiilor financiare anuale a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu la 31 decembrie 2016. Se dau explicatiile necesare. Se supune la vot. Se aproba cu 6 voturi "pentru"

Se citește Proiectul de Hotarare, initiat de primar, privind aprobarea taxei speciale de salubritate în comuna Sadu pe anul 2017. Domnul primar da explicatiile necesare. Se prezintă avizul comisiilor: economica – "favorabil", juridica – "favorabil", social – "favorabil". Se supune la vot. Se aproba cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pentru anul 2017. Se dau explicatiile necesare. Se constată că la acest proiect comisia agricolă, a formulat amendamentul privind nebugetarea situl Natura 2000 Frumoasa. Se supune la vot introducerea amendamentului formulat de comisii. Se respinge amendamentul formulat cu 6 voturi. Se supune la vot proiectul de hotărâre in forma initiata. Se aprobă cu 6 voturi

"pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL pentru anul 2017. Se dau explicațiile necesare. Se prezintă avizul comisiilor: economica – "favorabil", juridica – "favorabil", social – "favorabil". Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al RPL Ocolul Silvic Valea Sadului pentru anul 2017. Domnul primar da explicațiile necesare, precizând ca există o creștere a cheltuielilor salariale, datorată adoptării unei măsuri de creștere a salariilor mici, conform unei grile de salarizare adoptată la nivelul structurilor silvice; de asemenea domnul primar aduce în discuție prevederile legale privind exploatarea masei lemnoase pentru populație, precizând ca va fi achiziționat un utilaj prin care să se asigure transportul lemnului către populație. Domnul consilier Neagoe Gheorghe propune introducerea în preț/mc al lemnului și transportul, precum și stabilirea unui calendar de livrare al lemnului către populație. Se prezintă avizul comisiilor: economica – "favorabil", juridica – "favorabil", social – "favorabil". Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind modificarea și completarea HCL Sadu nr. 117/2013 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se pot acorda ajutoare de urgență familiilor sau persoanelor singure. Se precizează că modificarea adusă se referă la completarea cu "Plata întreținerii unor persoane vârstnice, bolnave, fără nici un fel de venit, fără bunuri în proprietate și fără aparținători legali, sau a persoanelor cu venituri reduse care nu acoperă cheltuielile de instituționalizare și nu au aparținători legali, persoane care necesită instituționalizare pe perioada de convalescență sau pe perioada anotimpului rece în centre de specialitate pentru îngrijire și adăpostire a persoanelor, respectiv în centre sau cămine pentru persoane vârstnice. În această situație, cuantumul ajutorului de urgență ce se acordă, se stabilește de la caz la caz, în funcție de necesități, și nu va depăși suma de 2000 lei/lună". În prezent beneficiara acestei facilități este Borbil Eva. Se supune la vot PH. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind propunerea de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Sadu. Comisiile de specialitate propun acordarea calificativului "foarte bine". Se supune la vot PH. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea devizului general și a asigurării cofinanțării pentru obiectivul de investiție "CENTRU DE VIZITARE DIN JUDEȚUL SIBIU" din cadrul Proiectului "Managementul integrat al siturilor ROSCI 0085 Frumoasa și ROSPA 0043 Frumoasa". Domnul primar da explicațiile necesare, precizând că este vorba despre actualizarea devizului cu cota de TVA de 19% și punând accentul pe importanța acestui proiect pentru comuna. Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea încheierii ACORDULUI DE ASOCIERE între Județul Alba, prin Consiliul Județean Alba și Comuna Sadu – județul Sibiu, prin Consiliul Local al comunei Sadu pentru realizarea în comun a obiectivului "Centru de vizitare din județul Sibiu". Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru comuna Sadu. Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi

"pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind însușirea Raportului cu privire la activitatea de soluționare a petițiilor înregistrate la Primăria comunei Sadu în cursul anului 2016, a Raportului privind accesul cetățenilor la informațiile de interes public pe anul 2016 și a Raportului de evaluare a implementării Legii nr. 52/2003 în anul 2016. Domnul primar da explicațiile necesare. Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se va executa cu beneficiarii Legii 416/2001 în anul 2017. Domnul viceprimar da explicațiile necesare, precizând că în momentul de față niciun beneficiar VMG nu este apt de muncă. Se supune la vot PH. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea încheierii unui Contract de colaborare între Consiliul Județean Alba, ADI SALUBRIS Alba și ADI ECO Sibiu și mandatarea directorului executiv al ADI ECO Sibiu să semneze contractul. Se dau explicațiile necesare. Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind însușirea Raportului informării și consultării publicului referitor la Planul Urbanistic Zonal – Schimbare funcțiune din parc fotovoltaic în zonă de case de vacanță. Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind acordarea unui mandat special, domnului consilier Popica Ion, reprezentantul comunei Sadu în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Asociația de Apa" Sibiu, în vederea exercitării votului favorabil privind aprobarea tarifelor pentru prestarea unor servicii conexe serviciilor de utilități publice. Se dau explicațiile necesare. Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind stabilirea unor măsuri pentru îmbunătățirea publicației ziarului local Info Sadu. Se dau explicațiile necesare, precizându-se componenta nominală a comitetului redacțional, precum și formatul fiecărei pagini a ziarului. Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de consilier local Popica Ion, privind înființarea unui nou ziar al comunității locale „REALITATEA DE SADU”. Se citește proiectul de hotărâre. Se supune la vot. Se respinge cu 6 voturi "impotriva".

Se citește Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea devizului general actualizat cu noua cota de TVA de 19% și a asigurării cofinanțării pentru obiectivul de investiție "Conducta aducțiune apă potabilă și rezervor de înmagazinare apă Sadu-Tocile". Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Proiectul de hotărâre, inițiat de primar, privind aprobarea devizului general actualizat cu noua cota de TVA de 19% și a asigurării cofinanțării pentru obiectivul de investiție "Mansardare construcție existentă (Corp grădiniță) în pod existent". Domnul primar dă explicațiile necesare, precizând că acest proiect va fi deplasat spre finanțare pe Programul Național de Dezvoltare Locală, termenul de depunere fiind 17 martie 2017. Se supune la vot. Se aprobă cu 6 voturi "pentru".

Se trece la Diverse:

- Se aduce la cunoștință Decizia nr. 55/27.12.2016 emisă de directorul Camerei de Conturi Sibiu pentru înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în raportul nr. 223/09.12.2016 încheiat la SC Gospodărire Comunală Sadu SRL. Domnul primar solicită consilierilor locali efectuarea unei analize cu privire la funcționarea societății

conform prevederilor in vigoare si luarea in calcul a optiunii de suspendare a activitatii acesteia si încadrarea personalului în cadrul unui compartiment din cadrul Primariei;

- Se citește informarea privind situația economico-financiară SC Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL, expirarea licenței de salubritate s.a; domnul primar da explicatiile necesare, precizand ca termenul de aducere la zi a cheltuielilor este 30.04.2017; consilierii locali isi exprima acordul cu privire la suspendarea activitatii;

- Se citește informarea privind activitatea asistenților personali în semestrul II, anul 2016; se dau explicatiile necesare

- Se analizeaza solicitarea domnului Sandru Dumitru (domiciliat in comuna Sadu, str. Pr. S. S. Popovici), titular al contractului de inchiriere al pasunii alpine Braneasa I si solicitarea domnului Barb Ioan (domiciliat in comuna Sadu, str. Podului), titular al contractului de inchiriere al pasunii alpine Sulita, care solicita masurarea pasunii inchiriate in vederea stabilirii suprafeței închiriate si punerea la dispozitie a amenajamentului pastoral; domnul primar da explicatiile necesare, precizand ca amenajamentul pastoral este în curs de elaborare; se precizeaza ca va fi elaborat un raspuns catre petent;

- Se analizeaza cererea doamnei Pasnicu Cristina, proprietar al terenului situat in zona Tocile (zona Dealul lui Grigore) care solicita sprijinul in vederea racordarii la rețeaua de distributie a energiei electrice; domnul primar da explicatiile necesare, prezentand situatia existenta in zona si precizand ca in conformitate cu prevederile legale autoritatea publica locala si furnizorul de distributie a energiei electrice au obligatia de a realiza sursa de alimentare; consilierii locali isi exprima acordul cu privire la transmiterea unei solicitari operatorului pentru realizarea studiului de fezabilitate;

- Se citește solicitarea Serviciului Public Salvamont Sibiu cu privire la acordarea spre folosinta cu titlu gratuit a unei suprafete de 100 mp teren in Vf. Prejba pentru realizarea unui refugiu pentru turisti; consilierii locali își dau acordul de principiu;

- Se analizeaza solicitarea SC PREMIUM SRL cu privire la formularea unei propuneri pentru introducerea infrastructurii de gaze naturale la Pastravarie; domnul primar propune ca traseul sa fie stabilit pe traseul conductei de Ø 600; consilierii locali emit un acord de principiu;

- Se citește solicitarea domnului Fratila Eugen (domiciat in comuna Sadu, str. Prundului) cu privire la inchirierea terenului situat deasupra izvorului de apa (zona Valea Plaiului) pentru pasunatul animalelor. Domnul primar precizează că terenul are destinatia de teren de constructii si nu poate fi inchiriat pentru pășunat;

- Domnul primar solicita implicarea consilierilor locali în efectuarea curateniei de primavară

- Domnul primar informeaza ca anul 2017 este un an comemorativ al marilor personalitati locale si solicita consilierilor locali acordul pentru reabilitarea mormântului lui Dimitrie Bunea; consilierii isi exprima acordul.

- Domnul primar informeaza cu privire la diploma de merit primită în cadrul evenimentului Gala Primariilor Harnice din Colinele Transilvaniei, care a avut loc la Veseud, in data de 09.03.2017;

- Domnul primar precizează că face parte din grupul de lucru pentru elaborarea Masterplanului in domeniul turismului, precizand ca va depune toate eforturile necesare pentru obtinerea finantarii pentru domeniul schiabil din Prejba si pentru centru de vizitare din cadrul Sitului Natura 2000 Frumoasa.

- Domnul primar informeaza despre initiativa A.Co.R. in ceea ce priveste asocierea

comunelor pentru infiintarea unei asociatii de dezvoltare intercomunitare care sa aiba ca obiect gestionarea cainilor fara stapan si solicita consilierilor locali acordul de principiu privind asocierea; consilierii locali isi exprima acordul;

Sedinta se declara incheiata.

Președinte de ședință,
Neagoie Gheorghe

Secretar,
Lotrean Delia-Iulia